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Observationer

47.796

Svar status

Total

95,7%Ikke svaret

0,0%Afvist

1,6%Ufuldstændig

2,8%Gennemført

Observationer

1.894

Hvem besvarer undersøgelsen?

Total

36,2%Spiller

18,6%Forælder til spiller, der besvarer undersøgelsen sammen med mit barn.

40,9%Forælder til spiller, der besvarer undersøgelsen på vegne af mit barn.

4,3%Andet
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Observationer

842

Hvilken årgang spiller du på?

Total

1,9% 3,2% 2,7% 9,9%
14,4% 16,4%

10,8%
5,3% 3,7%

31,7%
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Observationer

1.509

Hvad glæder du dig mest til? Træning eller kamp.

- svar på en skala fra 1-5, hvor 1 er dårligst eller meget uenig og 5 er bedst eller meget enig.

Total

1

2

3

4

5

Ved ikke

54,1%

42,5%

65,7%

32,2%

40,0%

24,4%

9,6%

12,8%

6,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total

Hvor meget glæder du dig til at
komme i hallen til træning?

Hvor meget glæder du dig til at
komme i hallen til kamp?

4,4

4,2

4,6

Gennemsnit
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Observationer

1.509

Hvor ofte vil du gerne spille kamp?

Total

12,3%flere gange om ugen

62,1%1 gang om ugen

18,7%1 gang hver anden uge

5,3%1 gang om måneden

0,5%1 gang per sæson

1,2%Jeg foretrækker ikke at spille kamp

5,3%18,7%62,1%12,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 

Observationer

1.509

Hvordan vil du helst spille kampe?

Total

47,4%Turnering (1 kamp pr. kampdag, med kort tid mellem kampdage)

36,2%En kombination af turnering og stævne.

12,0%Stævne (flere kampe pr. kampdag, med længere tid mellem kampdage)

4,3%Ved ikke

4,3%12,0%36,2%47,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 

Observationer

1.509

Hvornår bliver afstanden til en udekamp for stor?

Total

0,1%1 - 5 km

1,7%2 - 10 km

8,3%3 - 20 km

24,2%4 - 30 km

41,9%5 - 60 km

18,2%6 - 100 km eller mere

5,6%Ved ikke

5,6%18,2%41,9%24,2%8,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Observationer

1.509

Hvor tilfreds er du generelt med afstanden til udekampe?

- svar på en skala fra 1-5, hvor 1 er dårligst eller uenig og 5 er bedst og enig.

Total

3,75Gennemsnit

1

2

3

4

5

Gennemsnit

3,75

Observationer

1.509

Har du meldt afbud til en udekamp fordi afstanden var for stor?

Total

12,1%Ja

85,2%Nej

2,7%Ved ikke
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Observationer

1.397

Rammerne for en god kamp.

- svar på en skala fra 1-5, hvor 1 er dårligst eller meget uenig og 5 er bedst eller meget enig.

Total

1

2

3

4

5

Ved ikke

43,8%

43,5%

68,9%

19,0%

30,7%

35,9%

20,9%

35,4%

15,6%

12,6%

5,7%

28,4%10,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total

Hvordan vurderer du dit greb om
den håndbold som I spiller med i
kamp?

Hvordan vurderer du, at banens
størrelse passer til din kondition?

Hvor lige i niveau vurderer du
holdende er i den række eller de
stævner, I er tilmeldt? (hvor lige
har jeres kampe været?)

4,1

4,3

4,6

3,6

Gennemsnit

Observationer

1.397

Hvornår er en håndboldkamp lige, hvis vi kun ser på målforskel?

Total

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 - 10 mål eller mere

Ved ikke

10,8%10,2%8,0%12,6%24,0%15,8%10,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

, at
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til at
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ulige
?

5,8

Gennemsnit
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Observationer

1.397

Tonen på banen

- svar på en skala fra 1-5, hvor 1 er dårligst eller meget uenig og 5 er bedst eller meget enig.

Total

1

2

3

4

5

Ved ikke

36,6%

25,2%

55,5%

30,7%

34,9%

39,2%

44,7%

33,3%

41,5%

37,2%

16,9%

22,3%

7,3%

19,3%

18,6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total

Hvordan synes du generelt, at
tonen mellem spillerne på dit hold
og spillerne på modstanderholdet
er under kampe?

Hvordan synes du generelt, at
tonen mellem spillerne på dit hold
og jeres træner er under kampe?

Hvordan synes du generelt, at
tonen mellem spillerne på dit hold
og kampens dommer(e) er under
kampe?

Hvordan synes du generelt, at
tonen mellem jeres træner og
kampens dommer(e) er under
kampe?

4,1

3,9

4,4

4,0

4,1

Gennemsnit
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Observationer

1.321

Hvor tilfreds er du med at spille håndbold?

- svar på en skala fra 1-10, hvor 1 er dårligst og 10 er bedst.

Total

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Ved ikke

38,9%

21,5%

41,2%

54,1%

19,1%

17,6%

22,3%

17,3%

20,9%

30,1%

18,9%

13,6%

10,1%

16,1%

8,0%

6,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Total

Hvor tilfreds er du generelt med
det kamptilbud (turnering/stævne)
som du deltager i?

Hvor tilfreds er du med at spille
håndbold i din klub?

Vil du anbefale andre at spille
håndbold i din klub?

8,5

8,0

8,7

8,9

Gennemsnit

Observationer

363

Har du forslag til, hvad DanskHåndbold kan forbedre i de nuværende kamptilbud?

Total

363
Åbne besvarelser


